

చెరకు టన్ను రూ.3150

మధుకాన్ ఎంఓ నామ కృష్ణయ్య వెల్లడి

నేలకొండపల్లి, నవంబర్ 14, కెరటం స్టూన్ మండలంలోని అమృతగూడెం పద్దగల మధుకాను షుగర్ ఫ్యాక్టరీ యాజమాన్యం సోమవారం చెరకు టన్ను ఒక్కంటికి 3150 రూపాయలు చెల్లించేందుకు రేటు నిర్ణయించినట్లు మధుకాన్ షుగర్ అండ్ పవర్ ఇండస్ట్రీస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నామ కృష్ణయ్య తెలిపారు. గత ఆదివారం ఫ్యాక్టరీలో చెరకు రేటు ప్రకటించకుండా నేరుగా క్రసింగ్ ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. రేటు ప్రకటించకుండా క్రసింగ్ ప్రారంభించడంపై రైతులు నిరాశకు గురి కావడంతోపాటు



టన్ను ఒక్కంటికి చెల్లించగా నేడు మరో 50 రూపాయలు అదనంగా కలిపి 3150 ? చెల్లించనున్నట్లు తెలిపారు. సంక్రాంతి తర్వాత ఎండల తీవ్రత కూలీల డిమాండ్ మేరకు మరో 50 రూపాయలను అదనంగా ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. గత 20 ఏళ్ల క్రితం పాలేరు కోపరేటివ్ షుగర్ ఫ్యాక్టరీలో 1250 టన్నుల క్రసింగ్ సామర్థ్యం ఉండగా నేడు 2022-23 సీజన్కు గాను నాలుగు లక్షల 50 వేల టన్నుల క్రసింగ్ సామర్థ్యానికి పెంచుకు న్నామన్నారు. 24.20 మెగావాట్ల కోజనరేషన్, 65 కేఎంపీడి మల్టీ స్టాక్ ఫీడ్ డిస్ట్రీబుల్లను స్థాపించి

మధుకాను షుగర్స్ అండ్ పవర్ ఇండస్ట్రీస్ గా ఒక సమగ్ర షుగర్ కోషెక్స్ గా రూపుదిద్దడం జరిగిందన్నారు. గత రెండు దశాబ్దాలుగా అనేక బుద్ధుడు కులను ఎదుర్కొంటూ ఆర్థిక సంక్షోభాలను అధిగమిస్తూ ఈ ప్రాంత రైతుల సహకారంతో ముందుకు సాగుతున్నట్లు తెలిపారు. రానున్న 2023-24 చెరకు క్రసింగ్ సీజన్ గాను 5.37 లక్షల టన్నుల చెరకు 10.8% పంచదార రికవరీతో గానుగ ఆడించాలనే లక్ష్యంతో ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. రాబోవు చెరకు సీజన్లో రైతుల శ్రేయస్సు కోసం అనేక ప్రోత్సాహకాలను కూడా అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అవకాశాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో మధుకాన్ షుగర్స్ సీజీఎం కోటయ్య, కేన్ మేనేజర్ పమిడి వెంకటేశ్వర్లు, కేన్ శాస్త్రవేత్త జనరల్ మేనేజర్ అండ్ పైసాన్స్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్లు, హెచ్ ఆర్ సరేష్, తెలంగాణ రైతు సంఘం నాయకులు రచ్చ నరసింహారావు, ఇంటూరి అశోక్, రాసాల కనకయ్య, తోటకూరి రాజశేఖర్, రవి, మంకెన వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యూవిజన్ లో చాచానెప్రూ చుట్టిన రోజు వేడుకలు

ఖమ్మం టౌన్, నవంబర్ 14, కెరటం స్టూన్ పండిట్ జవహర్ లాల్ ప్రూ చుట్టిన రోజు వేడుకలు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని నగరంలోని న్యూవిజన్ పాఠశాలలో బాలల దినోత్సవాన్ని వేడుకగా నిర్వహించినట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీ అబ్దుల్ అలీ తెలిపారు. ముందుగా ఆయన నెప్రూ చుట్టిన పటానికి పూలమాలను వేసి నివాళులు లభించారు. బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన స్వయంపాలక దినోత్సవంలో చిన్నారులు రంగురంగుల దుస్తులు ధరించి అమోఘంగా కనిపించారు. అనునిత్యం పుస్తకాల సంచలతో కనిపించే చిన్నారులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి పాఠాలు



బోధించడం అబ్బుర పరిచింది. పాఠశాలకు చెందిన కొందరు చిన్నారులు చాచానెప్రూ వేషధారణతో

అలరించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులకు వైవిధ్యమైన ఆటలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా న్యూవిజన్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అబ్దుల్ అలీ మాట్లాడుతూ దేశ భవిష్యత్తు నిర్మాణం జరిగేది పార్లమెంట్లో కాదు పాఠశాలలోనే అనీ, చిన్నారులను ప్రేమించిన విశిష్ట నాయకుడు నెప్రూ అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా న్యూవిజన్ విద్యాసంస్థల అకడమిక్ డైరెక్టర్ సి.హెచ్. కార్తిక్, ప్రిన్సిపాల్ అబ్దుల్ అలీ, ఉపాధ్యాయ బృందం చిన్నారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు వివిధ వేషధారణలో ఆకట్టుకున్నారు. చాచా నెప్రూ గురించి స్మరించారు.



కొనసాగుతున్న మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి పర్యటన

ఖమ్మం టౌన్, నవంబర్ 14, కెరటం స్టూన్ తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సోమవారం ఖమ్మం నగరంలో పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా ఖానాపురంలో రావెళ్ల రవీంద్ర తండ్రి ఇటీవల చనిపోగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. మూడవ డివిజన్ బల్లెపల్లిలో రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన యాదాల చంద్రంను పరామర్శించారు. బ్రెయిన్ క్యాన్సర్ తో భాదపడుతున్న మద్దినేని రవిని పరామర్శించి ప్రస్తుత ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా ఇటీవల మృతి చెందిన వేముల కోటయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. పలు ప్రయివేటు కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు. ఈ పర్యటనలో పొంగులేటి వెంట డి.సీ.సీ.బి డైరెక్టర్

తుక్కూరి బ్రహ్మయ్య, ఎంపీపీ గోసు మధు, కార్పొరేటర్ మలీడు జగన్, మైనారిటీ నాయకులు షేక్ ఇమామ్ భాయ్, భీమనాథుల ఆశోక్ రెడ్డి, చింతమూర్తి గురుమూర్తి, తోట ప్రసాద్, మియాభాయ్, పిఎన్ఆర్ యూత్ నాయకులు కానంగుల రాధాకృష్ణ, చంద్రునాయక్, బోడ శ్రావణ్ కుమార్, తంబి, మొగిలిచర్ల సైదులు, ఎయిర్ టెల్ నర్సింహారావు, పండిట్, ఆది, శేఖర్ యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు. తల్లాడలో పర్యటించిన మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సోమవారం తల్లాడ మండలంలో పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా కలకొడిమలో అయ్యప్పస్వాముల ఇరుముడి , మహాఅన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పలు ప్రయివేటు కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితి పై ఎంపీ నామ ఆరా



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14, కెరటం స్టూన్ చంద్రుగొండ మండలం పోకలగూడెం హైస్కూల్లో మధ్యాహ్నం భోజనం తిని అస్వస్థుడు గురైన విద్యార్థులకు సత్వరమే మెరుగైన వైద్యాన్ని అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని టీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు

నామ నాగేశ్వరరావు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా వైద్యాధికారి దయానంద్ స్వామిని ఆదేశించారు. సోమవారం హైస్కూల్ లో విద్యార్థులు భోజనం తినగా వారిలో 18 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులు గురయ్యారు. భోజనం తిన్న కొద్ది సేపటికి విద్యార్థులు వాంతులు చేసుకోవడంతో వారిని చంద్రుగొండ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించి, చికిత్స చేస్తున్నారు. ఈ విషయం తెలియగానే ఎంపీ నామ వెంటనే డీఎంహెచ్ ఓ దయానంద్ స్వామికి ఫోన్ చేసి మాట్లాడారు. విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని కోరారు. అవసరమైతే వెంటనే కొత్తగూడెం తరలించాలని ఆదేశించారు. అప్రమత్తంగా ఉంటూ విద్యార్థులకు అవసరమైన మెరుగైన వైద్యం అందేలా చూడాలన్నారు. ఎంపీ నామ ఆదేశాలతో పాటి మండల అధ్యక్షులు దారా బాబు, ఉపాధ్యక్షులు సూర వెంకటేశ్వర్లు, గుంపెన సాసైటీ అధ్యక్షులు నల్లమోతు వెంకట నారాయణ, నాయకులు మేదా మోహనరావు తదితరులు హైస్కూల్ కు వెళ్లి విద్యార్థుల పరిస్థితిని తెలుసుకొని వారిని హాటాహూటిన ఆస్పత్రికి తరలించి, దగ్గర ఉండి, వైద్య సేవలు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. వారిని నామ అభినందించారు. నిత్యం అప్రమత్తంగా ఉండాలని నామ కోరారు.

డా.శ్రీధర్ గౌడ్ దాతృత్వం విద్యార్థికి ల్యాప్టాప్ అందజేత



వైరా, నవంబర్ 15, కెరటం స్టూన్ వైరా లయన్స్ క్లబ్, వైరా గ్రేట్ విజన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో గ్రేట్ విజన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ శ్రీధర్ గౌడ్, దివ్య దంపతుల పిల్ల రోజు సందర్భంగా బీటెక్ చదువుతున్న ఉమర్ అనే విద్యార్థికి దాతల ద్వారా రూ. 75,000లు విలువైన ల్యాప్టాప్ శుక్ర వారం డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు చింతోజు నాగేశ్వరరావు, సెక్రటరీ రాయపూడి వెంకటేశ్, జోన్ చైర్మన్ లగడపాటి ప్రభాకర్, జిఎంటి కోఆర్డినేటర్ ఉండ్రు శ్యాంబాబు, మైక్రో క్యాబినెట్ సభ్యులు డాక్టర్ పెరుమాళ్ళ కృష్ణ మూర్తి, సభ్యులు కెవి. సుబ్బారావు, మిట్టపల్లి సత్యంబాబు, కొల్ల రాంబాబు, వెంకటేశ్వరరావు, వజినపల్లి చక్రవర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

